

## महत्वपूर्ण एवं खास

### रायगढ़ संसदीय क्षेत्र हेतु एमसीएमसी समिति गठित

रायगढ़। भारत निर्वाचन आयोग नई दिल्ली के निर्देशानुसार कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी यशवंत कुमार द्वारा लोकसभा निर्वाचन 2019 अंतर्गत संसदीय क्षेत्र 2 रायगढ़ अंतर्गत विधानसभा क्षेत्र 12-कुनकुरी, 13-जशपुर, 14-पथलगांव, 15-लैलुंगा, 16-रायगढ़, 17-सारंगढ़, 18-खरसिया एवं 19-धरमजयगढ़ हेतु मीडिया सर्टिफिकेशन एण्ड मॉनिटरिंग कमेटी (एमसीएमसी) का गठन किया है।

एमसीएमसी गठित समिति में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी रायगढ़ को अध्यक्ष बनाया गया है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी जशपुर, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी रायगढ़ एवं जशपुर को सदस्य एवं उप संचालक जनसंपर्क रायगढ़ को सदस्य सचिव बनाया गया है। इसी तरह अनुविभागीय अधिकारी राजस्व जशपुर, पथलगांव, लैलुंगा, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, खरसिया, रायगढ़ एवं सारंगढ़ तथा केन्द्र निदेशक प्रसार भारतीय आकाशवाणी रायगढ़, स्वतंत्र नागरिक तुषार चौहान एवं वरिष्ठ पत्रकार विजय केडिया को सदस्य बनाया गया है।

### नेशनल लोक अदालत 9 मार्च को

राजीनामा हेतु आने वाले पक्षकारों को निःशुल्क बस सुविधा रायगढ़। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण नई दिल्ली के निर्देशानुसार 9 मार्च 2019 को सभी मामलों पर नेशनल लोक अदालत का आयोजन रायगढ़ में किया जाएगा। इस मौके पर जिला न्यायालय में राजीनामा हेतु आने वाले पक्षकारों को निःशुल्क बस की सुविधा मिलेगी। पक्षकार न्यायालयीन समस्त नोटिस की प्रति बस संचालक एवं ऑपरेटरों को दिखाकर एक दिन के लिए 9 मार्च को निःशुल्क बस की सुविधा प्राप्त कर सकते हैं।

### आईटीआई रायगढ़ में प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन 14 मार्च को

रायगढ़। आईटीआई रायगढ़ में बजरंग मोटर्स प्राइवेट लिमिटेड कंपनी (अशोक लेलैंड) द्वारा 14 मार्च को प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन किया जाएगा। व्यवसाय मोटर मैकेनिक, डीजल मैकेनिक, इलेक्ट्रीशियन, ऑटोमोबाइल, फिटर, वेल्डर, आरएसी टर्नर, मशीनिंग (आईटीआई) उत्तीर्ण आवेदक 14 मार्च को पूर्वाह्न 11 बजे से शाम 4 बजे तक उपस्थित हो सकते हैं। इस संबंध में अन्य जानकारी के लिए आईटीआई रायगढ़ में प्राप्त कर सकते हैं।

### पोषण पखवाड़ा का आयोजन 8 से 22 मार्च तक

रायगढ़। पोषण अभियान अंतर्गत 8 से 22 मार्च 2019 तक पोषण पखवाड़ा का आयोजन किया जाएगा। जिसमें 8 मार्च को पोषण मेला का आयोजन जिले के समस्त विकासखण्ड मुख्यालय में किया जाएगा। इसी तरह 9 मार्च को जिले के सभी पंचायतों में पोषण आहार विषय पर ग्रामसभा का आयोजन एवं पौष्टिक व्यंजनों की प्रदर्शनी, 10 मार्च को जिले के सभी ग्राम स्तर पर स्कूल के बच्चों द्वारा सायकल रैली का आयोजन नारा लेखन, जनजागरूकता अभियान, 11 मार्च को जिले के सभी सामुदायिक, प्राथमिक, उप स्वास्थ्य केन्द्रों में एनीमिया जांच शिविर का आयोजन, 12 मार्च को जिले के सभी विद्यालयों में पोषण जागरूकता के लिए किशोरी बालिकाओं की बैठक एवं पोषण एवं स्वास्थ्य विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन, 13 मार्च को विकास खण्ड मुख्यालय में सायकल, पोषण रैली का आयोजन, 14 मार्च को विकासखण्ड मुख्यालय में पोषण विषय पर युवा बैठक एवं पदयात्रा का आयोजन, किया जाएगा।

# 48 वार्ड 2 लाख से अधिक जनता और 17 पानी टैंकर के सहारे बूड़ेगी प्यास

रायगढ़। आने वाले चंद दिनों के बाद सूरज देवता का प्रकोप से शहर के 48 वार्ड में निवासरत 2 लाख लोगों का जनजीवन प्रभावित होगा जिसमें चढ़ता पारा हर बार की तरह लोगों पानी के समस्याओं से जूझने को मजबूर कर देगा। वही दूसरी तरफ नगर निगम के किसी भी वार्ड में पानी की समस्या उत्पन्न होने पर टैंकर के माध्यम से पानी की सप्लाई की जाती है। जिसमें निगम के पास 48 वार्ड की जनता को पानी की सप्लाई करने महज टूटे फूटे 17 पानी टैंकर हैं, यह टैंकर भी जीर्णोद्धार की बांट जोह रही है। वही 45 जर्जर खराब पानी टैंकर निगम परिसर की शोभा बढ़ा रही है। इन सभी पहलुओं को देखते हुए भी नगर निगम प्रशासन



उदासीनता की चादर ओढ़ बैठी हुई है। गौरतलब है कि अमूमन लोग गर्मी के मौसम में शादी को अधिक तहरिज देते हैं। शादी के लगन आरंभ होते ही निगम पानी टैंकर की डिमांड बढ़ जाती है, दूसरी तरफ शहर का गिरता भूजल स्तर हैट पंप बोरो से पानी उगलना बंद कर देता है। यह भी एक तरह से शहर व जिले के लिए ज्वलंत समस्या बनी हुई है। इन सभी तथ्यों से नगर निगम अवगत है फिर भी निगम प्रशासन ने अब तक कोई

पहल नहीं कर सकी है। जिसका दंश शहर की जनता को उठाना पड़ सकता है।

### जल आवर्धन में बेतरतीब छोदाई बढ़ाएगा मुसीबत

शहरवासियों को शुद्ध पेयजल उपलब्ध कराने के लिए अमृत मिशन के तहत पाइप लाइन बिछाई जा रही है परंतु पाइपलाइन बिछाने बेतरतीब तरीके से खुदाई शहर वासियों के साथ साथ निगम प्रशासन के लिए समस्या बनी हुई है जिसमें मौजूदा समय में भी कई घरों के नल कनेक्शन खुदाई से क्षतिग्रस्त हो जाने के कारण पानी की समस्या उत्पन्न हो गई है।

जिसमें स्थानीय वार्ड पार्श्व तक इसकी शिकायत निगम में कर चुके है। इस तरह वर्तमान

में अमृत मिशन शुद्ध पानी देने के बजाए बूंद बूंद के लिये तरसा सकती है।

### चढ़ता पारा, नहीं बन सकी योजना

नगर निगम प्रशासन द्वारा गर्मी से पूर्व गर्मी में उत्पन्न होने वाली पेयजल की समस्या के मद्देनजर वृहद रूप से पानी की समस्या से निपटने कार्य योजना बनाई जाती है, परंतु नगर निगम में अब तक आने पखवाड़े भर बाद आने वाली गर्मी के मौसम व चढ़ते पारा को देखते हुए भी नगर निगम प्रशासन और शहर सरकार स्थानीय जनप्रतिनिधि इस समस्याओं को नजरअंदाज कर बैठे हुए हैं। जिसका खामियाजा आने वाली कुछ दिनों में पानी को लेकर शहर के बाशिंदों में बूंद बूंद के लिए जद्दोजहद करते हुए देखने को मिल सकता है।

## वाहन की ठोकर से दो गंभीर

खरसिया। पिकअप की टक्कर से बाइक सवार दो लोग घायल हो गए। जिसमें से एक जगदीश बंजारा की स्थिति काफी गंभीर बताई जा रही है। जब इन लोगों को घायल अवस्था में छल थाना प्रभारी जो खरसिया आ रहे थे ने देखा तो अपने शासकीय वाहन में लेकर खरसिया चिकित्सालय लेकर आए। गंभीर रूप से घायल को जिला चिकित्सालय रायगढ़ रिफर किया गया है। पुलिस इस मामले में आगे छानबीन कर रही है। 6 मार्च को छल थाना प्रभारी अमित सिंह खरसिया में एसडीओपी कार्यालय शासकीय कार्य से आ रहे थे। तब उन्होंने भालूनारा गुर्दा मोड़ के पास अज्ञात वाहन द्वारा घायल होकर गिरे हुए दो बाइक सवारों को देखा। उनकी होंडा बाइक भी वही क्षतिग्रस्त होकर पड़ी हुई थी। छल थाना प्रभारी ने ग्रामीणों की मदद से दोनों घायलों को अपने शासकीय वाहन में लादकर खरसिया के सिविल अस्पताल में लाकर भर्ती कराया। जहां प्राथमिक उपचार के पश्चात एक घायल जगदीश बंजारा की गंभीर स्थिति को देखते हुए उसे रायगढ़ रिफर कर दिया गया। उसके सिर में गंभीर चोट आई हुई है।

## मेकाहारा में दो दिन में तीन लोगों की मौत

रायगढ़। मेडिकल कालेज अस्पताल रायगढ़ में कल और आज दो दिन में अलग-अलग कारणों से तीन मौत हो गईं जिनमें दो महिला और एक पुरुष शामिल हैं। अस्पताल की तहरीर पर पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच शुरू कर दी है। ग्राम जुनाईडीह, थाना मालखरीदा जिला जांजीगीर-चांपा की कुंतीबाई सिदार पिता रामभरोस सिदार उम्र 40 वर्ष को जले हुए हालत में अस्पताल के बने वार्ड में इलाज के लिये भरती किया गया था लेकिन आज दोपहर 2 बजे उसकी मृत्यु हो गई। दूसरी घटना में ग्राम गेजामुड़ा से लाये गये 20 वर्षीय युवक हेमलाल सिदार वलद सोदराम को अचेत अवस्था में अस्पताल लाया गया था लेकिन कल उसकी प्रारंभिक जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया गया था वहीं तीसरी घटना में बड़े मुड़पार की सोनो बाई पत्नी गोविंद राम जाटवर को कोई जहरीली चीज खा लेने के बाद अस्पताल लाया गया था लेकिन इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। घटना की सूचना मेकाहारा के वार्ड वाय प्रभात टोप्पो, नारायण कुमार गेंडे, ने दी थी। सूचना पर मर्ग कायम करने के बाद पुलिस द्वारा तीनों घटना की जांच की जा रही है।

## मुख्य आयकर आयुक्त छत्तीसगढ़ 11 मार्च को आयकर दाताओं से करेंगे मुलाकात

रायगढ़। छत्तीसगढ़ के मुख्य आयकर आयुक्त एस एस एस बी राय एवं प्रधान आयकर आयुक्त एस के सिंह आगामी 11 मार्च दिन सोमवार को रायगढ़ में आयकर दाताओं से मुलाकात करेंगे और ने उन्हें आयकर से संबंधित नवीन जानकारीयां प्रदान करेंगे तथा उन्हें होने वाली परेशानियों से रूबरू होंगे। इस संबंध में जानकारी देते हुए छत्तीसगढ़ चेंबर ऑफ कॉमर्स के अध्यक्ष राजेंद्र अग्रवाल महामंत्री हीरा मोटवानी ने बताया कि आयकर विभाग द्वारा छत्तीसगढ़ चेंबर ऑफ कॉमर्स को दी गई सूचना के अनुसार आगामी 11

मार्च दिन सोमवार को पूर्वाह्न 11 बजे स्थानीय होटल ट्रिनिटी के सभाकक्ष में उक्त बैठक का आयोजन किया गया है। जिसका मूल उद्देश्य अग्रिम आयकर पर नवीनतम जानकारी के साथ साथ करदाताओं को समय पूर्व अग्रिम करअदा करने अथवा अपनी आय का सही-सही आकलन कर उस पर निर्धारित दर से स्रोत पर कर कटौती यानि टी डी एस के लिए जागरूक और प्रेरित करना है। साथ ही करदाताओं से उन्हें होने वाली परेशानी से अवगत होना तथा उनके सुझाव प्राप्त करना है। और उन्हें यह संदेश देना है कि आयकर विभाग अब समय के साथ साथ नये तकनीकी सुविधाओं को साथ लिए अपने आयकर दाताओं से रूबरू होकर बात करने में ही विश्वास रखता है। अतः करदाता चाहे वह छोटा हो या बड़ा उसे बिना किसी झिझक के आयकर अधिकारियों से मिलकर अपनी बात रखनी चाहिए। हालांकि भारत सरकार द्वारा जो नीतित कदम उठाए जा रहे हैं उसके अंतर्गत किसी भी करदाता को आने वाले समय में किसी आयकर अधिकारी से मिलने की आवश्यकता नहीं होगी। क्योंकि सारा कार्य ऑनलाइन संपन्न हो रहा है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

# अधिकार की न्याय तक

**आवश्यकता**

इस संघ का गठनकर्ता श्रीतन्मय पंडितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिन्होंने छत्तीसगढ़ शासन में मानव हानि, जिनका क्रमिक 5026 है, तब सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गलत पर संघ के संरक्षक एवं तैयार एडवोकेट श्री तन्मय पंडित (अध्यक्ष), मनवीर उवा-न्यायतक, एवं जर्नीम बॉर्ड के सदस्यों हुन ली.वी.वर्मा, श्रीमती ऐकटा श्रीवास्तव, श्रीमती रमेश कुन्दे एवं अन्य ने शासन को धन-कर सहित किया, और कल कि संघ के फल सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार इन तमन्वी तय के प्रस्तुत होने पर, उसे विहित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर असीन एवं तमन्म व्यक्तियों के तमन्म संघ की ओर से प्रस्तुत किया जयेगा। साथ ही, विधि, न्याय तमन्वी कार्य एवं लेंकर वेतलार, मरीच, परितरक, विचारकों के उतमन के लिए कार्य किया जयेगा।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तमन्म जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय देव प्रकाश-प्रकाश करण, तथा मानवधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ शासक एवं अन्वयिक शिक्ष के माध्यम में मानवधिकार के तमन्वी में प्रकाश प्रकाश करना है। इस हेतु प्रदेश के तमन्म जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जयेगी, और उन्में संघ के द्वारा आर्थिक निष्पत्तियों को जयेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिनके लिए संघ के द्वारा निर्विधित निगम एवं धर्ती का फलन किया जयेगा अर्थात् है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के फलन कार्यालय में उपलब्ध है।

**मुख्य विन्दु**

प्रतिदिन एवं पंडित व्यक्तियों को तमन्म, आयेन लेना तथा पंडितों को न्याय दिलाने के लिए उचित तमन्म एवं संरक्षण की संरक्षण के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से है। पंडितों व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक, नैतिक एवं सामाजिक तमन्म पर विभिन्न प्रकार एवं तरीकाने के अनुसार आवश्यक मदद की जयेगी।

**पंडित संपर्क करें**

संघ विशेष रूप से मानवधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पंडित मानव की दर तमन्म मदद करेगा तथा इस हेतु पंडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक तमन्म को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पंडित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

**अन्य विन्दु**

- संघ प्रशासन संरक्षण एवं पर्यवेक्षण तमन्वी करना हेतु भी जागरूकता लाने का प्रयास करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, शिशुओं के अधिकार, श्रमिकों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के तमन्म में विधिक एवं लोक स्तर के संरक्षण को इस संघ द्वारा संरक्षित किया जयेगा तथा लोक पंडितों को उचित कार्य एवं अधिकारों के बारे में सचेत किया जयेगा। तथा पंडितों को तमन्म मदद की जयेगी।
- संघ शासन में न्याय प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर असीन तमन्म पंडितों को परेशानी को अतमन्म में पूर्णतया न करेगा है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर असीन व्यक्तियों से मुलाकात कर पंडितों को न्याय दिलाने में तमन्म तमन्म में करेगा।
- संघ द्वारा संरक्षण शिक्षा एवं सामाजिक विकास के तमन्मों दिवस कार्यक्रम किए जयेगी, एवं तमन्म उद्देश्यों वाली अंतर्गत, मरीच, संरक्षक तथा नैतिकता संरक्षण के तमन्म मिलकर काम किया जयेगा।
- संघ सामाजिक कृषिओं को दूर करने के लिए संरक्षण का अतमन्म में करेगा। तथा देश के मुंनिभे पर मान विभिन्नों के तमन्म में कार्यक्रम भी अतमन्म करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पंडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

**CAREER SCHOOL**

# ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

**Topper Students Last Session**

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashishak 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Aradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

**स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996**

**पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ**

**Major Facts**

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

**CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359**

## तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र**

**स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090**

**ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग**

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

**न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस**

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की**

खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेगा, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

**स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090**